Анкета учасника І туру
Всеукраїнської олімпіади ВСП «РК НУБіП України» 2018 року

з МАТЕМАТИКИ

Прізвище                     _______________________________________________
Ім’я                               _______________________________________________

По-батькові                 _______________________________________________

Адреса

проживання                _______________________________________________
                                      _______________________________________________

                                      _______________________________________________

                                      _______________________________________________

Назва та адреса

навчального закладу _______________________________________________
                                     ________________________________________________

                                     ________________________________________________

Номер тел.                 ________________________________________________
E-mail                         ________________________________________________

Частина 1 (базовий рівень)

(15 завдань, одна правильна відповідь на завдання)

Завдання 1-15 мають чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за правильно виконане завдання – 2 бали)
1. Укажіть суму коренів рівняння 
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Відповідь: _____________

2. Знайдіть значення виразу  
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Відповідь: _____________

3. Якщо 
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Відповідь: _____________

4. У геометричній прогресії 
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 Знайдіть знаменник цієї прогресії.
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Відповідь: _____________

5. Розв’язком якої з нерівностей є множина дійсних чисел?
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Відповідь: _____________

6. Знайдіть суму двох натуральних чисел, кожне з яких не кратне 6, а добуток яких дорівнює 216.
	А
	Б
	В
	Г

	30
	75
	42
	35


Відповідь: _____________

7. Якого найменшого значення набуває вираз 
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)

(

)

(

)

(

)

22

33961

xxxxx

+-+---

?

	А
	Б
	В
	Г

	
[image: image17.wmf]1

7


	
[image: image18.wmf]1

7

-


	
[image: image19.wmf]8

20

49


	
[image: image20.wmf]41

21

49




Відповідь: _____________

8. Обчисліть значення виразу    
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Відповідь: _____________
9. Функція 
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 зростає на проміжку 
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. Яке з наведених чисел може бути значенням цієї функції в точці х = 5, якщо 
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Відповідь: _____________

10. Коло задано рівнянням 
[image: image29.wmf]22
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 Визначте координати точки, яка належить кругу, обмеженому цим колом.
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Відповідь: _____________

11. Знайдіть кількість усіх цілих розв’язків нерівності  
[image: image34.wmf](
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Відповідь: _____________

12. Точка С лежить на осі х прямокутної системи координат і знаходиться на відстані 5 від точки А(-2;4). Відрізок АС перетинає вісь у. Знайдіть координати точки С.

	А
	Б
	В
	Г

	(0;1)
	(1;0)
	(-5;0)
	(3;4)


Відповідь: _____________

13. Скільки літрів 5-відсоткового розчину солі потрібно додати до 30 літрів 12-відсоткового розчину солі, щоб отриманий 9-відсотковий розчин солі?

	А
	Б
	В
	Г

	5,5
	22,5
	2,25
	10,5


Відповідь: _____________

14. Три трактори, працюючи одночасно, можуть зорати поле за 8 днів, а чотири трактори – за х днів. Знайдіть х.

	А
	Б
	В
	Г

	6
	10
	12
	3


Відповідь: _____________

15. Чотирикутник  ABCD  описаний  навколо  кола,  АВ=15 см,  ВС=7см,

 CD=16 см. Знайдіть довжину сторони АD.

	А
	Б
	В
	Г

	24см
	2см
	12см
	20см


Відповідь: _____________

Частина 2(середній рівень)
(10 завдань, з них 6 завдань на встановлення відповідності та 
4 завдання відкритої форми).
У завданнях 16-21 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. (Завдання на встановлення відповідності оцінюється в 0, 1, 2, 3 або 4 бали. Максимальна оцінка за правильно виконане завдання – 4 бали)

У завданнях 22-25 у відповідь запишіть одержані числові значення у вигляді дробу або цілого числа. (Максимальна оцінка за правильно виконане завдання – 3 бали).
16. Встановіть відповідність між числовими виразами (1-4) та їхніми значеннями (А-Г)
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17. У прямокутній системі координат на площині дано вектори 
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. До кожного початку речення (1-4) доберіть його закінчення (А-Г) так, щоб утворилося правильне твердження.
1. Довжина вектора 
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2. Різницею векторів 
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3. Скалярний добуток векторів 
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4. Вектори 
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18. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Г).

1. Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет на відрізки 20 см і 16 см. Обчисліть площу трикутника .
2. Дві сторони трикутника відносяться, як 5:8, а висота, опущена на третю сторону, ділить її на відрізки 7 см і 32 см. Обчисліть площу трикутника.

3. Перпендикуляр, опущений з точки перетину діагоналей ромба на його сторону, ділить її на відрізки 9 см і 16 см. Обчисліть площу ромба.

4. Бічні сторони прямокутної трапеції відносяться, як 5:4, а різниця основ дорівнює 18 см. Обчисліть площу трапеції, якщо її більша діагональ дорівнює 40 см.
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19. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Г). 
1. Знайдіть номер члена арифметичної прогресії 6; 14; 22; …, який дорівнює 214.

2. Перший член арифметичної прогресії дорівнює 12, а різниця дорівнює -2. Скільки треба взяти перших членів прогресії, щоб їх сума дорівнювала - 48?

3. Знайдіть суму п’яти перших членів геометричної прогресії 
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4. Чому дорівнює другий член нескінченної геометричної прогресії, сума якої дорівнює 72, а знаменник дорівнює 
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20. Встановіть відповідність між рівняннями (1-4) та їх коренями (А-Г).

1. 
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21. Встановіть відповідність між функціями (1-4) та їх областями визначення (А-Г).
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22. Відомо, що 
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 Чому дорівнює значення виразу 
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Відповідь: _____________

23. За два футбольних і 6 волейбольних м’ячів заплатили 340 грн. Після того як футбольний м’яч подешевшав на 20%, а волейбольний подорожчав на 10%, то за один футбольний і один волейбольний м’ячі заплатили 84 грн. Якою була початкова ціна кожного м’яча?

Відповідь: _____________

24. Відомо, що 
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x

 і 
[image: image67.wmf]2

x

 – корені рівняння 
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 Не розв’язуючи цього рівняння, знайдіть значення виразу 
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Відповідь: _____________

25. Знайдіть усі цілі розв’язки системи нерівностей
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Відповідь: _____________

Частина 3 (високий рівень)

(5 завдань, завдання відкритої форми)

Розв’яжіть завдання 26-30. У відповідь запишіть одержані числові значення у вигляді дробу або цілого числа. (Максимальна оцінка за правильно виконане завдання – 6 балів).
26. Розв’яжіть систему рівнянь     
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Відповідь: _____________

27. Кожний з двох принтерів друкує текстовий файл обсягом 36 сторінок. Перший принтер надрукував 6 сторінок за той самий час, за який другий принтер надрукував 5 сторінок. Скільки сторінок друкує кожен принтер за 1 хвилину, якщо перший закінчив роботу на 1,5 хв швидше другого?

Відповідь: _____________

28. Обчисліть    
[image: image72.wmf]4025740257
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Відповідь: _____________

29. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 66 см і 88 см. Знайдіть довжину відрізків, на які бісектриса більшого гострого кута ділить медіану, проведену до гіпотенузи трикутника.

Відповідь: _____________

30. При якому значенні параметра а система рівнянь 
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      має один розв’язок?

Відповідь: _____________
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